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1. прежнет договору
1. іреланень" зобов'язується пашто ії шахго Лоповару переелоти "аку ли" тонари. які аикористовуються в мелишині -

ти бм'дяє 2

00
Зазоюо я

бути пого у потся Соком в акти
лим "товар 2 "Покупешь" юбов'язаний прийняти

що нролиється за шим Доголором.
жслитури) говару за всіма. переза-

пери Ор ту пеменкашту бою) гак о

вимогою можуть долатконо супровюджунатись спелифіканісюо). далі що
кр то о ви тя Воло на умовах. встановленні пим Дагонором. Загалониїй обсяг токору

ла чаним пранеї строку дії Доповору із рохуванням кількості та акортимситу (мохи

лим нідмонално 20 мпього Догонору окремели партіями товару
1.3. Пряи

ма
повар визначаються сторонами в накладній па момент перггачі партії товару

Логоворулиа пясича триста шісілесьи вісім гри. 73 коп. Без ПДВ.

говору
2.1 Договір волунає в дію з моменту його підписання повноважними представилками обох сторі.
32Аинір лісо ЗИ Грудии 9023 р |з включно, Сирок Договору шоріччо продовжується відповілоло 3.
З

3. У розу кі дозт закінчня чоріомого строку дії Договагу офілійного письчового повіломоення, нолісланого

зт проловажузти логовіриї відносини строк ії цього.
у татуз ру млн апдон, ві о З рудили ноу звожо тю с хоажномо ролу автоматичио проговженим ло3 г

3. У рела кіз па чомонт, закіннсння зримо, строку лї Доливорутпанвності зано віл оликої 5 сторім шрю небсоклиня пролону
ктонашалим звтоюрів пілнезини сторону ме анниної  бульсикі неієми? хобот ія. Домі прюланжує діяти ло виконаних
шзнонами вх званих зжбов'язань  понелончя остаточних розраху нь єі сторонами»

3 Порилак виконання Договору

у. "Пролаваць" зобов'язаний передавати "Покупшю" товар окремими партіями з строки. кількості та асортименті.
Іномонклатурі погзлжені сторонамив наклалних (спешифіканінх. рахунках або інигих підписаних прелставниками сторі
покументах кі Є повідіємною частиною цього Договору). Перглача товару члій'єнюється па умовах ЕХУ/ Франко-склал
"пролавня" у м. Хмельницькому. у відполі исті до Міжнародних прання "Інкогерме" у редакції 2010 р. або на йнних

оронами умовах. Прапо пласпості на товар перехолить ло "Покутия"з моменту перодачі товарупо.
Локупень" зобов'язаний провости повний розрахунок за отриману по наклалиій партію товару після приймання

уаланеє МоГиртії на складі "Продавия". протягом встановленого сторонами в паклалній строку розрахункій: Якщо товар
з лоумонай з зідстрочкою платежу, в строк розрахункій у наклали по зазначений, "Покунешь" зобов'язаний провести.
маний розрахунок протягом двадияти дьох банківських дніз моменту приймання зазначаної партії на склалі.
"Пролавця". Розрахунок проводить ся в гривнях шляхом перерахувания суми вартості партії товару на поточний. рахунок
"Пролавня". Погаптоння заборгованості також може буги забіснснє "Покупнем" (тільки за поперелиїм письмолим
донлженням їз "Пролавшем') шляхом зустрічної перелачі топару. пласмозал ку олиорілних боргових зобов'язань або
іамимни способами, мо забороненими чинним законолавством України.

5 3 Пірийзинія топару злійснюється "Покупном" по кількості гі о наклалної. При виявасині невідповідності товару по
жаложоюті або кості умовам Договору "Покупець" зобов'язаний призупинити праймання. Подальше приймання та.
зкирання яки в злінонююється За участю пролезавника (Процавня5якило "Проланень" ме ласть письмоного лознолу на
самостійне продоне женни приймания "Покупцем". При вихелени. ненілловілно"і товару ха кількістю або кістю умовам
у.сго Договогу Поку- пеш зправі прелязи ти претоноі» які повиліні Зути розеол уч у яствлевлоному порялху. При.
міювелонні приймання з порушене ням правла, встановлених шім пухктом, вимеиги Покупия (в см. стосозно
зл яколування збтків) заловоленню не пі лягають.

ць Якість говору, Упаковка та маркування
11. Якістьтокару повинна повністю віляовілати діючим в Украї? лержавним стандартам або затвердженим в.
установленому порядку технічним умовамі пілтяєряжуватись документами. передбаченим й чинним законолавством.
17 Укаконка. У які нідвлнтажується товар, повинна влповіла то лержаннич стаплартам або технічним умовам.

мілісмість гомару піл час грансиор г виня і зберігання
5. Вілоовідяльність сторін.

уть взасуму цивільно-правову ві ловілальніста, передбачену чинним законо:

злечулати схоронність.

1 Зі аюрутених улао Договору сторони м.
вотном України й

573 У вишадеу затримки оплати товару "Пекупень" хо кимогою7Проловця" сплачує останньому суму боргу з урахуван
іісіьлоньи о Телаксу інфляції з когь пори прострочені | /лгзжу Я Також ношо, що нараховується на несиланіну

мий до» простромання шлатожу за подеййною облісогаю ставкою НБУ, що лінла в період прострочення: При.
і у якунниим пні т сг, 232 Гокиндарськоо кодексу Укриїним застосоваться
53 У випалну затримки "Покупшем" розрахунків пи наланиі йому піхетрочки питожу. "Троланешь" ма правоне

вілтуєк товаду"Покутоо" із вілетрочсого платежуойленновати подальші
У конкурмли п 52 суми беріз ЗУ

ніх простроченої суми за вес період пюстронсиня іст. 625 ЦК У оийни)

аву гриватьме Більнио пригаляти кох першо ди Продана" м право, крам стягисния пепехбх
ди) си податкам стятиути з "Покунож" 50 (айятлєснио прое



5.3. У разі відпуску наступної партії товару ло розрахунку Покунняза ноперелию пори(партії) кожна масі
ів поганення заборіованості Покукшя по тим зобов'язанням лермін оплати заякими паступив пайпершими п
на яку накладну чи інший документ в платіжному дорученні
546. ірстензійні матеріали "Покупая" (із несточ. коло якості тонару топнот розглялаюу
ному законодавством України. "Проданень" змправо вілукснити прегензійиі вимоги, заявлені з порушення вимог чинного.

5.7.

У
разі продажу товару, якість якого не відпопілає вимогам чьсто Дотовору (в тому числі вимогам щодо |щнакувни м

зо

маркування). шо повинно бути пстановлено в порядку. перелбаченому п. 3.3. пього Логовору. Продавець зобов'язанні
замінити неякісний товарв узгоджені сторонами строк сноїми силами та за властий рахунок або повернули ні милі
Пекупия коти 1а пеякісний товар (якшо тевал було оп'юлено), а.разі необіруптованої вілмови вілшколувати Пе.
завліані збиткт та сплатити питраф У розмірі 1" віл картості неякістего топару
ЗАЖ. У рамі перстач меш кольктоті пожо

ру:
піж мачо п тзларосупровізих 7 документацій на товару чомає бути

ястановлено в пазялку. ререхбаченому п. 3.3. пого Догопору. "Пролавень" юбен'нваний лопосталити товар з листу пз.
тартісю товару або поверну ги котити за пелостаюми

Фо

о "Проланнем строки ї в пороку, мотонк

сао

товар,
зжор пеперебори

6.1. Сторони звільняються піл пілповілальності за певикопгання обов'язків но Договору у випалку настання обставин
неперебор- пої сили(воєнні лії. масові запорушення. стихійні лиха. приролиї техногенні катастрофи та паслілки лії полій, що впливають

па
виконання обов'язків по Логопору) які виникли незалежно піл волі сторін після укладення шого

Логопору, перешкоджають повиому або частковому никогантю Договору.їнастання чі ліюо яких, а також наслі лк. но
можта було передбачити та віде вернути розумними захоламии Період звільненни сторопивіл відповідальності
визначається терміном дії зазначених обставит.

Обставини непереборноїсили, на які посилається занікавлена сторона, а захож причинний зв'язок зазнаєсних обеті
зни із певикопанням відповідною» стороною обов'язків іо Договору; мають бути підтверджені офішійною дові лемо
Торговочпроми- слової палати України. Про настут та припинення обставин лапереборної сили відповіднасторона.
Договору повинна повідомити іншу сторогу Договору. рекоменлованим листом у З-денний тгрмін.
63. До обставии непереборної силине можуть бути вілиссені, зокрема» факиило! ірішення економічні ситуашії в хриї і
або регіоні, випадки невиконання обов'язків шоло буль-якої зі сторії Договору7доку її контрагентів третіх осіб по
вілношению ло сторін пього Договору. внесення змін о податкового законолавства тошо.

7.1. Накладні. за якими персгається товар за цим Дотозором. ї також лодаткстії угоди та інші двосторопиї документи п.

Догонору, підписані уповновазеними представниками сторін, пваххаються псво'ємиою частиною цього До оюру
72. Єторони домовились вважати належиим чином упозповаженим я прелетсвчнкам и сторін із питазь поголаланяч с,

кості. асортименту (номені латуриїмися та умо лоставки, строків поролачі та строкі опитати товару.пілинеаних 57
моде невідповідності товару по кількості або якості умотам Договору (пли. 11. 1.2. 3.1, 3.2, 3.3 Договору) осіб, що
міллисують від імені сторі паклалиї або інші двосторонні документи, які є невіл'ємною частиною цього Догонору
7. Документи, які відправляються по факсу олиїсю і спорі іншій Стеролі. мають бути замінені на оригіталиї палях я
направлення поттоюю чи вручення представникам Сторін. До стримання оригіналів документів їх факсові копії мають
повну юриличну силу, поголямють права та обон'язки сторій.
74. Будьзяка інформація, налака одиїсі із Сторін іншій Стороні. повідноситься до предмету ї умов пиого Доголору, а

також комерційної діяльності Сторін. с коифіленційною і не підлягає перолачі тратім особам без попередньої письмої
згоди відповілисї Сторони, крім виналків, коли така інформація вилається на вимогу уповиопажених органів вілиакігиг

2ю чинного законолавства України
2.3. Будь-які правовідносини: що вичикають у зв'язку з виконанням умов шього Догопору й не врегульовані пу.
регламенту-поться пормами глави 34 ЦК України та йнтнимиі актами чинного гичітьного закочолавства України
суперечать Цивільному колексуУкраїни.
75. Поля пілиясання шього Договору пе поперелиї перехонори а ним. лестуванн, поерелиї укоди та пролом пре нари хна
ямтах чи Янакте стосуються пл м Датовару:зтакож роннн у клала ла омори пр лов 'єстррекоі поставки Гкугінаюєтрю яирачннютиь

2. Жана б Снорій не вирані пор.
Сторони
78. Мід час вітання договору (або в педальллюму2ка мнчючано Продан чи Покупия) сторепи палають олиа олій заснлчсні спо
лечаткою га пілиисом каиії документі Виниохи Питягаз СЛР. Довілки про включехогя до ЄДРПОУ, свілоштио шро ргєсзранлк
златиика ПДВ (ори панацостії Свілонтно про реєстнашло як платиика слишого нодакку (ри зажаності)

8. Рекоічити сторін

мати свої пралаЇ юні чат зі лам Доповопе претім особам без письмоної шли іно

Продя ч Покупець"
ФОП СіДО ВИЛИНА МИКОЛАЇВНА
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